
RA MUNICIPAL DE 

EPAUNMIRIM 
ATA DA 20º REUNIÃO ORDINARIA E DA PRIMEIRA SESSÃO ITINERANTE 

DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Ao décimo quarto dia do mês de junho de 2023, às 17:00 horas, no Distrito do Canaúna, 

a presidente fez a abertura da sessão ordinária e primeira sessão itinerante, 

cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: 

Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo 

de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, 

Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. 

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os 

trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. 

Ato contínuo, a presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a 

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem n. 23/2023 que versa 

sobre o Projeto de Lei 23/2023 que dispõe sobre a atualização do piso salarial dos 

agentes comunitários de saúde e agentes de controle de endemias vinculados ao 

município de Ipaumirim, ofício n.55 de 13 junho de 2023 do conselho municipal de 

saúde que trata sobre a solicitação do espaço da câmara para reunião, mensagem da 

câmara municipal sobre o Projeto de Lei do legislativo que dispõe sobre a criação da 

procuradoria da mulher no âmbito da câmara municipal de Ipaumirim. 

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. A vereadora Marcilene Alexandre sua fez indicação verbal 

solicitando que a fonoaudióloga e a psicóloga venha pelo menos uma vez por mês fazer 

o atendimento no Distrito de Canaúna. 

O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais reforçando mais uma vez que 

seja colocado lâmpadas na entrada no Distrito de Canaúna em frente a casa de Tor e em 

frente a casa de Dil próximo a igreja evangélica, e que seja feita a capinagem e a poda 

das árvores do Distrito de Canaúna. 

O vereador Cícero Ferreira fez sua indicação verbal solicitando que a gestão traga uma 

quadra de esporte para o Distrito de Canaúna.
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O vereador Renato dos Santos fez sua indicação verbal solicitando que seja feita a 

manutenção no parquinho da praça do Distrito. 

A vereadora Rosineide Barbosa fez sua indicação verbal solicitando a capinagem na 

entrada do Distrito e de onde houver necessidade. 

O vereador Dr. Geovane fez sua indicação verbal pedindo que após encerrar essa sessão 

seja feita uma ata, um manifesto, para ser encaminhado ao governo do estado cobrando 

a ordem de serviço para começar o asfalto que liga a BR 116 até o Distrito do Canaúna. 

O vereador Roberto Jorge fez sua indicação verbal solicitando que seja colocado 

iluminação na passagem molhada até o UBS do Distrito. 

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O 

vereador Renato dos Santos saudou a todos, parabenizou a presidente Michelle pela 

iniciativa de realizar as sessões itinerantes, falou sobre o dia de combate a violência 

contra o idoso e relatou a necessidade das políticas públicas para essas pessoas, falou 

sobre a história do Distrito do Canaúna, falou de algumas melhorias que o distrito 

recebeu e que também há a necessidade da continuidade dessas melhorias e que o sonho 

do asfalto ainda não foi concretizado, parabenizou a todos os moradores do distrito que 

esteve presente na sessão e solicitou que povo participe mais da política e que cobre os 

políticos, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de Tenta 

de Cirilo e o filho de Zé de Deudete, esteve domingo no campo de Dada para uma 

homenagem que foi feita ao seu irmão Ivan, esteve na comunidade no sitio Serrote, 

onde os moradores fizeram algumas solicitagdes, como a limpeza do agude e relatou que 

a gestão já estd tomando providéncias, esteve no jogo no campo do Distrito de Canaúna, 

falou do esporte, da cultura, dos doutores que fazem a satde, dos profissionais da 

educação, dos profissionais da justiga, dos politicos antigos e de alguns filhos que 

fizeram e estão fazendo a histéria e a economia do distrito. e encerrou, desejando boa 

noite a todos. 

O vereador Walter Brasil. saudou a todos, iniciou suas palavras agradecendo a presenga 

da populagdo do distrito, falou da iniciativa das sessdes itinerantes e relatou que é de 

grande importancia. solicitou ao prefeito que coloque mais cesto de lixo na praga da 

igreja matriz, falou sobre o asfalto do Canatina, relatando que todos estdo lutando para 

que esse asfalto seja concretizado o mais rapido possivel, e encerrou, desejando um boa 

noite a todos.
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O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de pesar 

a familia de Vicente Mariano, primo da vereadora Michelle, perguntou se o municipio 

já tem uma perspectiva para o pagamento do décimo terceiro, cobrou da gestdo a 

divulgacdo das bandas para o São Jodo do municipio, agradeceu os patrocinios que o 

prefeito deu para algumas pessoas, parabenizou pela iniciativa da cdmara itinerante, 

falou a familia Jorge que tem um novo integrante, o filho de Ramison Jorge, e encerrou, 

desejando um bom fim de semana a todos. 

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou a todos, agradeceu a todos 

pela presença na sessdo, agradeceu ao secretario de infraestrutura por atender suas 

reivindicagdes, falou do programa Ceará sem fome, parabenizou a quadrilha paixão 

junina pelas suas apresentações, falou que esta contente em saber que vai acontecer a 

limpeza do agude do Sitio Serrote e agradeceu o prefeito em nome da comunidade do 

Serrote, falou sobre o asfalto prometido ao Distrito, lamentou que ainda não foi 

concretizado e afirmou da necessidade desta obra, parabenizou a presidente Michelle 

pela iniciativa das sessdes itinerantes, agradeceu os servidores da câmara, assessores e 

assistentes de comunicação pelo apoio, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, parabenizou a presidente Michelle 

pela iniciativa das sessdes itinerantes, relatou que a cAmara esta de portas abertas para 

receber as reivindicagdes de todos, parabenizou a diretora Marta pela espago cedido e 

pela organizago da creche Tia Lila, pediu que a pessoa responsével pelo sinal digital da 

TV regularize o sinal, sintonize para pegar todos os canis, e encerrou. desejando uma 

boa noite a todos. 

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, parabenizou sua cunhada Lucineide que 

completou mais um ano de vida, parabenizou a presidente Michelle pela iniciativa das 

sessões itinerantes e falou da importincia destas sessdes. falou da sua trajetoria politica 

e agradeceu o apoio de todos, falou sobre a problemitica das maes de criangas autistas e 

pediu que a gestdo abrace essa causa sempre, falou sobre a luta em relação ao asfalto 

para o Distrito do Canaúna, agradeceu a todos os amigos, aos vereadores, aos 

dangarinos que colaboraram para acontecer a festa e a apresentagao da quadrilha paixdo 

junina. e encerrou, desejando boa noite a todos. 

0O vereador Dr. Geovane saudou a todos. falou da importincia da camara itinerante, 

agradeceu pelas reivindicagdes solicitadas, agradeceu a presenca de todos na sessão, 

falou sobre o asfalto do Canatna e pediu que todos se empenhem em cobrar e ir atras 

dessa reivindicagio para o inicio desta obra, solicitou que possa haver o governo



itinerante no nosso município, fez esclarecimento sobre os critérios estabelecidos para 

as famílias de baixa renda serem contempladas com o auxílio do governo estadual, e 

encerrou, desejando um bom fim de semana a todos. 

Ato contínuo, a presidente facultou a palavra a secretária de educação Mércia 

Gonçalves, a população do Distrito de Canaúna e ao prefeito municipal Wilson Alves. 

A vereadora Michelle Jorge desejou boa noite e saudou a todos, iniciou suas palavras 

parabenizando a diretora Marta, juntamente com os funcionários desta creche que 

disponibilizaram o espaço e organizaram tudo, a diretora Edilane da Escola Francisco 

Melo e Silva que mandou as mesas, agradeceu os funcionários da câmara, a mídia em 

nome de Alexandra, ficou feliz por realizar a sessão itinerante no Distrito de Canaúna, 

ficou feliz em ver a comunidade participando da sessão, pediu que o senhor prefeito 

olhe com bons olhos todas as reivindicações solicitas pelos vereadores e pela população, 

e em especial, a presidente Michelle pediu ao prefeito que fosse colocado iluminação 

solar na guarita que fica na entrada da Umburana, agradeceu a secretária Mércia pela 

parceria em apoio a criação da procuradoria da mulher na câmara municipal de 

Ipaumirim, agradeceu a presença de todos os vereadores, e convidou os vereadores e o 

prefeito para a próxima sessão itinerante que será realizada no dia 05 de julho no 

Distrito de Felizardo, e encerrou, desejando uma boa noite a todos. 

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária 

do dia 14 de junho de 2023, convocando os demais vereadores para a 21º reunião 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, a ser realizada no dia 21 de junho do 

corrente ano em horário regimental às 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a 

ficarem de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a 

presente ata, que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário 

(Pedro Gouveia). Michelle Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores. 
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